
Reunião do CMPD - 28   de fevereiro de 2014

Aos vinte e oito e dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, na sala de
reuniões da Secretaria de Cidadania e Ação Social , situada  na Rua Luiz Mariani,
n.º  96  –  Vila   Fausto Morelli   –  Mauá – SP,  a  partir  das 14h,  havendo quorum
regulamentar, foi instalada a reunião pública extraordinária do Conselho Municipal
dos Direitos da Pessoa com Deficiência de Mauá - CMPD, da qual registra-se o
seguinte:

Convocação
Cronograma aprovado  e  comunicado  a  todos  os  conselheiros  que  fazem
parte desta Comissão.

Pauta da Sessão

PAUTA
Leitura  e  assinatura  das  atas  das  reuniões  dos  dias  10/10/2013  e
31/01/2014.

INFORMES
• Distribuição do Guia Minha Mauá.
• Distribuição do Calendário de Reuniões 2014.

ORDEM DO DIA
• Definir  data para a Eleição da Sociedade Civil: sugerimos o dia

04/04/2014 (sexta-feira) a partir das 15h00.
• Instituir Comissão Eleitoral:

Presidente: Daisy Della Santa Pereira
• 2 Representantes do Poder Público: 

• 2 Representantes da Sociedade Civil:

• Leitura do Regimento Interno.

Conselheiros
Titulares

Presentes

Poder  Público: Mônica  Aparecida  de  Oliveira  Melhorine  e  Simone  Atori
Morosini.
Sociedade  Civil:  Sandra  Regina  Rodrigues,  Dayse  Della  Santa  Pereira,
Daniel Alcântara Coppola e Luiz Henrique de Oliveira Costa.

Representantes
Legais

Janne Aparecida A. Coppola e Kesley Soares

Visitantes e
Convidados

Silmara, Eliane e Andréa Pereira da Oliveira.

Secretaria
Executiva dos

Conselhos
Neide Ferrante de Farias Santos

Leitura da Ata
As  atas  dos  dias  10/10/13  e  31/01/13  foram  lidas  e  aprovadas  por
unanimidade.

Informes
• Distribuição do Guia Minha Mauá.
• Distribuição do Calendário de Reuniões 2014.

Todos os informes foram apresentados para ciência do colegiado!
Ordem Do Dia A presidente  Dayse  agradece  a  todos  pela  presença,  e  inicia  a  reunião

ordinária do conselho. Como primeiro ponto para discussão foi levantada a
necessidade de determinar a data para realização da Eleição da Sociedade
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Civil,  visto que o mandato da atual  gestão encerra-se no dia 01/05/2014.
Sendo assim, após discussões o colegiado convoca a Eleição da Sociedade
Civil  para o dia  04 de abril  de 2014 (sexta-feira)  a partir  das  14h00.  Em
seguida, o conselho institui a Comissão Eleitoral para organização do pleito:
Dayse  Della  Santa  Pereira (Presidente),  Mônica  Aparecida  de  Oliveira
Melhorine e Sandra Cristina Durante  como representantes do Poder Público
e os conselheiros da Sociedade Civil Sr.  Luiz Henrique de Oliveira Costa, o
qual  é  representado  legalmente  pela  Sra.  Kesley  Soares  e  o  Sr.  Daniel
Alcântara Coppola,  representado legalmente pela Sra.  Janne Aparecida A.
Copolla. Na sequência as atas dos dias 10/10/13 e do dia 31/01/14 foram
lidas e aprovadas sem ressalvas. Continuando a reunião as Senhoras Janne
e  a  visitante  Silmara  falam  sobre  as  dificuldades  encontradas  devido  as
mudanças de foco no atendimento do CEMEI. A Sra. Silmara relata que até o
dia de hoje sua filha Evelyn não foi  chamada para nenhuma atividade.  A
conselheira  Simone fala  sobre  as  mudanças  nos  atendimentos  do  antigo
CEMEI  para  o  CER-IV  (focado  na  saúde)  e  esclarece  ao  colegiado  a
necessidade de haver inclusão nos territórios. A visitante Andreia, coloca que
existe uma falta de flexibilidade muito grande no que se refere a Educação no
município de Mauá, e diz que foi obrigada a matricular o filho em uma escola
pública  em  Santo  André  no  período  da  tarde.  Silmara  também  coloca  a
dificuldade para encontrar médicos especialistas no município. A Sra. Janne
sugere que a mesma procure a Ouvidoria Geral do município. Janne elogia o
atendimento prestado à sua família pela UBS do Jardim Primavera. A Sra.
Eliane  também visitante,  fala  sobre  a  dificuldade em conseguir  cuidadora
para acompanhar o seu filho em sala de aula, visto que o mesmo possui
paralisia cerebral. Eliane esclarece que é ela quem acompanha o filho em
sala de aula. A Sra. Kesley orienta esta mãe, com relação aos procedimentos
que devem ser adotados  junto a delegacia de ensino para conseguir uma
cuidadora  para  seu  filho.  A  conselheira  Sandra  Durante  fala  sobre  a
necessidade  de  nos  organizarmos  enquanto  conselho  para  viabilizar  as
deliberações do colegiado. O colegiado deliberou que seja encaminhado um
ofício às secretarias, solicitando a participação, ou então uma nova indicação
dos representantes do Poder Público que não tem participado das últimas
reuniões. Na sequencia, a conselheira Sandra Durante realiza a leitura do
Regimento  Interno  que  foi  alterado  segundo  o  que  foi  proposto  pela
Secretaria  de  Assuntos  Jurídicos.  Por  fim,  o  colegiado  delibera  pela
aprovação e encaminhamento para análise jurídica e publicação.

 Encerramento

Nada mais  havendo  a  tratar,  o  pleito  deu  por  encerrada  a  reunião.  Eu,
Sandra Durante secretariei a reunião e lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada,  segue por  mim datada e assinada,  juntamente com os demais
conselheiros presentes, 28 de fevereiro de 2014.

Secretário da
Sessão

Sandra Durante

Presidente da
Sessão

Daisy Della Santa Pereira

CONSELHEIROS DO PODER PÚBLICO (TITULARES E SUPLENTES)

Simone Morosini Atori 

Edilene Araújo Broch

2



Sandra Cristina Durante

Maria Aparecida dos Santos Torres

Andrea da Costa Rolim

Simone Ap. de Lima Condé

Mônica Aparecida de O. Melhorine

Glaucia Cristina da S. Gonçalves

Tânia Regina da Silva

Ricardo Perez

Ana Carolina Rosa dos Santos

Nívea Melhado Cuesta Hijano

CONSELHEIROS DA SOCIEDADE CIVIL (TITULARES E SUPLENTES)

Sandra Regina Rodrigues

Kátia Regina Ferreira Zanata

Daisy Della Santa Pereira

Norma Cubillos Patiño

Milena Leriana Fernandes

Márcia Cristina P. de Paula

Esther Coelho de Souza

Paloma Priscila Garcia

Maria Aparecida Varin

Luiz Henrique de Oliveira - (R.L) Kesley Oliveira

Daniel Alcântara Coppola - (R.L) Janne Ap. Alcântara Coppola

Carla Goz da Silva – (R.L) (Euclides da Silva)
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